



Заслуженная артистка РСФСР Н. П. Емельянова.

Фото Г. Осокина.

## На встрече с Н. П. Емельяновой

В редакции газеты «Молот» состоялась встреча журналистов, писателей и работников искусств Ростова с нашей землячкой, членом Антифашистского комитета советских женщин, лауреатом Всесоюзного и Международного конкурсов пианистов, заслуженной артисткой РСФСР Нинной Петровной Емельяновой.

В своем выступлении Н. П. Емельянова рассказала о пути, пройденном ею после окончания средней школы и музыкального училища в Ростове, поделилась впечатлениями о поездках в страны народной демократии.

— Всюду, где мне приходилось выступать с концертами, — сказала тов. Емельянова, — я чувствовала себя посланцем великого Советского Союза, видела, каким огромным уважением и любовью пользуется наша Родина у трудящихся зарубежных

стран. В Северной Корее на каждой станции, мимо которой проезжала наша делегация, собирались толпы людей с портретами товарища Сталина, знаменами и приветственными лозунгами. Каждая встреча выливалась в волнующую демонстрацию любви и преданности Советскому Союзу и великому вождю народов товарищу Сталину. В Будапеште я принимала участие в работе второго конгресса Международной демократической федерации женщин. Имя товарища Сталина, звучащее с трибуны конгресса на многих языках, вызвало бурю оваций.

— Великое счастье, — говорит тов. Емельянова, — быть гражданином страны социализма, стоящей во главе всего прогрессивного человечества.

Н. П. Емельянова с большим мастерством исполнила на встрече произведения Чайковского, Рахманинова, Балакирева, Шопена и Листа.